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 ( ۲از  ۲نمودار )   مسائل ترکیبی انتقال

 های زیر توجه کنید: به مثال

اول: 𝑓(𝑥)اگر    مثال  = {
۲x − ۱           x ≥ ۳  
x − ۱     − ۱ < x < ۳
−x + ۲         x ≤ −۱

تابع                    نمودار  باشد، 

𝑦 = 𝑓(۲x +  کدام است؟  (۱

دهیم.  ها را در دامنه خود انتقال میای هر یک از ضابطهدر توابع چندضابطه 

می نقطه مشخص، گرینه البته  چند  یا  یک  انتقال  از  استفاده  با  های  توانیم 

 نامناسب را رد کرده و به گزینه نهایی برسیم.

 

𝑦اگر نمودار تابع    مثال دوم: = 𝑓 (
۱ − 𝑥

 ۳ ) 𝑦   به صورت زیر بوده و دامنه تابع    =

۳ + f(
𝑥

, 𝑎]بازه  (۲  𝑏]  ،باشد𝑏 − 𝑎  کدام است؟ 

 

 

 

 

تابع   دامنه  نمودار  روی  از  𝑦ابتدا  = 𝑓 (
۱ − 𝑥

 ۳ ) می    پیدا  دامنهرا  ی کنیم. 

[−۲  , 𝑥 − ۱ی  کند. از روی آن محدوده ها را مشخص میxی  محدوده   [۴

را    ۳ 

۲- ۴ 

y 

x 
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𝐷𝑓بدست آید. یعنی   𝑓(𝑥)یابیم تا دامنه تابع  می = [−۱  , .سپس از روی    [۱

𝑦ها برای تابع  xی آن محدوده = ۳ + f(
𝑥

 یابیم.را می (۲

−۱ ≤
𝑥

۲ ≤ ۱  →   −۲ ≤ 𝑥 ≤ ۲  →   𝐷 = [−۲  , ۲]   →    𝑏 − 𝑎 = ۴  
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